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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая соответствует номеру правильного ответа,
или число, слово, последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных
символов. Дробную часть отделяйте от целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с развернутым ответом. Учитель
увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым
ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей статистике.

1. Шар ка са ет ся сто рон тре уголь ни ка ABC, у ко то ро го AB  =  14, AC  =  9 и BC  =  13. Рас сто я ние от цен тра O шара до плос ко сти
ABC равно  Най ди те пло щадь по верх но сти шара.

2. Вы со та пря мо го па рал ле ле пи пе да равна 8, а его диа го на ли со став ля ют с плос ко стью ос но ва ния углы 60° и 45°. Угол между
диа го на ля ми ос но ва ния па рал ле ле пи пе да равен 60°. Най ди те объем па рал ле ле пи пе да.

3. Ос но ва ни ем пря мой приз мы ABCDA1B1C1D1 яв ля ет ся ромб, BAD=60°. Вы со та приз мы равна 12 см. Рас сто я ние от вер ши -
ны D1 до пря мой AC равно 13 см. Най ди те пло щадь бо ко вой по верх но сти приз мы.

4. Се че ние пра виль ной тре уголь ной пи ра ми ды плос ко стью, про хо дя щей через сто ро ну ос но ва ния и се ре ди ну про ти во ле жа ще го
бо ко во го ребра, пер пен ди ку ляр но этому ребру. Най ди те пло щадь этого се че ния, если пло щадь бо ко вой по верх но сти пи ра ми ды равна

5. Най ди те объем ко ну са, бо ко вая по верх ность ко то ро го пред став ля ет собой кру го вой сек тор с углом 120° и ра ди у сом, рав ным
12 см.

6. Об ра зу ю щая ко ну са равна 6 дм, а угол раз верт ки его бо ко вой по верх но сти равен 60°. Вы чис ли те объем ко ну са.

7. Около ко ну са опи са на пра виль ная че ты рех уголь ная пи ра ми да, длина каж до го ребра ко то рой равна a. Най ди те угол на кло на
об ра зу ю щей ко ну са к плос ко сти ос но ва ния и объем ко ну са.

8. Ра ди ус ос но ва ния ко ну са равен r, рас сто я ние от цен тра ос но ва ния ко ну са до его об ра зу ю щей равно k. Вы ра зи те через r и k
пло щадь бо ко вой по верх но сти ко ну са.

9. Раз верт ка бо ко вой по верх но сти ко ну са  — по лу круг. Пло щадь осе во го се че ния ко ну са равна  см2. Най ди те объем ко ну -
са.

10. Най ди те бо ко вое ребро b пра виль ной тре уголь ной пи ра ми ды, у ко то рой бо ко вая грань равна ос но ва нию, если объем пи ра -
ми ды равен V. В от ве те за пи ши те зна че ние 

11. Най ди те сто ро ну ос но ва ния пра виль ной тре уголь ной пи ра ми ды, у ко то рой бо ко вое ребро равно  см, а бо ко вая грань
на кло не на к плос ко сти ос но ва ния под углом 30°.

12. Через об ра зу ю щую ци лин дра про ве де ны две такие вза им но пер пен ди ку ляр ные плос ко сти, что пло ща ди по лу чен ных се че -
ний равны  см2 каж дая. Най ди те пло щадь осе во го се че ния ци лин дра.

13. Ме тал ли че ский шар ра ди у са R пе ре плав лен в конус, бо ко вая по верх ность ко то ро го в два раза боль ше пло ща ди его ос но ва -
ния. Най ди те вы со ту ко ну са.

14. Дана пра виль ная тре уголь ная пи ра ми да PABC, у ко то рой бо ко вое ребро равно 7, ребро ос но ва ния  — 6; точка M  — се ре ди -
на ребра PC. По строй те се че ние пи ра ми ды плос ко стью, про хо дя щей через точки A и M па рал лель но ребру PB и най ди те длину наи -
боль шей сто ро ны этого се че ния.

15. В ос но ва нии пря мо го па рал ле ле пи пе да лежит ромб, диа го на ли равны 10 и 24. Плос кость се че ния, про хо дя ще го через ребро
верх не го и ребро ниж не го ос но ва ний, не при над ле жа щих одной грани, со став ля ет с ос но ва ни ем угол 30°. Най ди те объем па рал ле ле -
пи пе да. В от ве те за пи ши те зна че ние 

16. Плос ко сти па рал ле ло грам ма ABCD и пря мо уголь но го тре уголь ни ка ABP вза им но пер пен ди ку ляр ны. Из вест но, что AP  =  30,
BP  =  40,   и  Най ди те рас сто я ние между точ ка ми P и C.

17. Два ци лин дра, вы со ты ко то рых от но сят ся как 4 : 9, имеют рав ные объ е мы. Най ди те от но ше ние пло ща дей бо ко вых по верх -
но стей дан ных ци лин дров.

18. На по верх но сти шара даны три такие точки A, B и C, что AB  =  8, BC  =  15 и AC  =  17. Центр шара на хо дит ся на

рас сто я нии  от плос ко сти ABC. Най ди те пло щадь по верх но сти шара.

19. Через об ра зу ю щую ци лин дра про ве де ны две такие вза им но пер пен ди ку ляр ные плос ко сти, что пло ща ди по лу чен ных се че -
ний равны  см2 каж дая. Най ди те пло щадь осе во го се че ния ци лин дра.
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20. Ос но ва ние пи ра ми ды  — пра виль ный тре уголь ник. Две бо ко вые грани пер пен ди ку ляр ны к плос ко сти ос но ва ния, а тре тья
грань на кло не на к ней под углом  Най ди те объем пи ра ми ды, если ее вы со та равна 2 см.

21. Най ди те сумму кор ней урав не ния

при над ле жа щих про ме жут ку 

22. В ос но ва нии пи ра ми ды лежит тра пе ция с ос но ва ни я ми 6 и 8, диа го наль ко то рой пер пен ди ку ляр на бо ко вой сто ро не. Все бо -
ко вые ребра пи ра ми ды на кло не ны к ос но ва нию под углом 30°. Вы чис ли те объем V пи ра ми ды. В от ве те за пи ши те зна че ние 

23. Диа го наль пра виль ной че ты рех уголь ной приз мы со став ля ет с бо ко вой гра нью угол 30°. Най ди те объем приз мы, если сто ро -
на ос но ва ния равна  см.

24. Пло щадь ос но ва ния ABC пра виль ной тре уголь ной приз мы ABCA1B1C1 равна  Через пря мую AC про ве де на се ку щая

плос кость, пе ре се ка ю щая ребро BB1 в точке K и со став ля ю щая с пря мой BB1 угол, рав ный  Най ди те ра ди ус R окруж но -

сти, опи сан ной около тре уголь ни ка AKC. В от ве те за пи ши те зна че ние вы ра же ния 

25. Раз верт ка бо ко вой по верх но сти ко ну са  — сек тор с цен траль ным углом 90°. Най ди те объем ко ну са, если ра ди ус ос но ва ния
ко ну са равен 1 дм.

26. В ос но ва нии пи ра ми ды лежит тре уголь ник со сто ро на ми 5, 5 и 8 см, все бо ко вые грани на кло не ны к ее ос но ва нию под
углом 45°. Най ди те вы со ту пи ра ми ды и пло щадь ее бо ко вой по верх но сти.

27. Цен траль ный угол в раз верт ке бо ко вой по верх но сти ко ну са равен 120°. Вы со та ко ну са равна  Най ди те пло щадь пол -
ной по верх но сти ко ну са.

28. Мень шая диа го наль пра виль ной ше сти уголь ной приз мы равна  см и об ра зу ет с плос ко стью ос но ва ния угол 60°. Най ди -
те объем тре уголь ной приз мы, вер ши ны ко то рой яв ля ют ся се ре ди на ми сто рон ос но ва ния дан ной ше сти уголь ной приз мы, взя ты ми
через одну.

29. В ос но ва нии пря мо го па рал ле ле пи пе да лежит ромб, диа го на ли равны 6 и 8. Плос кость се че ния, про хо дя ще го через ребро
верх не го и ребро ниж не го ос но ва ний, не при над ле жа щих одной грани, со став ля ет с ос но ва ни ем угол 60°. Най ди те объем па рал ле ле -
пи пе да. В от ве те за пи ши те зна че ние 

30. Пря мо уголь ный тре уголь ник с ка те та ми  и  вра ща ет ся во круг ги по те ну зы. Най ди те объем по лу чен но го тела вра ще -
ния.


